

В реализации городского проекта «Моя семья. Я младший» 21 августа состоялся Фестиваль «Мечтай ярко» для воспитанников и их родителей дошкольных образовательных учреждений. Фестиваль организован в рамках мероприятий Года семьи в преддверии Дня города и Дня шахтера. Участие в фестивале приняли педагоги, родители и воспитанники нашего детского сада. Сценарий праздника был насыщенным и интересным. Дошкольники получили возможность проявить смелость, ловкость и настойчивость. В заключении фестиваля были краски холи, мороженное и сладкие угощения. Родители и дети получили массу положительных эмоций.



